
回答場所：報告会９会場
回答人数：５２名(報告会参加者73名）

　　　 (回答割合　71％）

男 女 無回答 人数 人数
30代未満 0 0 0 会社員 2 7

30代 0 0 0 自営業 6 2

40代 1 0 0 主婦(夫） ５（１） 4

50代 3 0 0 学生 0 4

60代 12 1 1 その他 29 7

70代以上 22 5 2 無回答 9 5

無回答 0 0 3 6

計 38 6 6 10

50 ・農業　・パート・アルバイト 4
・無職　・年金受給者 49

人数 (人) 割合（％）

31 60
0 0

14 27
7 13

≪理由≫

評　価　す　る　　 ・内容の充実
　　　　　　　　　　　　 ・質問に対して適格に応答してくれた
　    　      　　　　     ・初めてですが来て良かった
どちらとも言えない　 ・道の駅について正しく答えてください


　多くの町民が望んでいます。

人数(人) 割合（％）

分かりやすかった 25 48
分かりにくかった 1 2
どちらとも言えない 19 37

7 13

≪理由≫

分かりやすかった　 ・年なのですが勉強になった

・今問題になっていることを積極的に取り上げてください

堤生活センター
台部集会所

参加場所

どちらとも言えない

51
その他内訳

評価する

年齢 職業

無回答

無記入もあるため、それぞれの設問に対する合計数は合いません。

評価しない

無　回　答　

金ケ瀬東集会所
上川原集会所
本町集会所
東桜集会所

無回答

※回答数50人中：60代以上　43名（86％を占める）

幸中島集会所
見城前集会所
保料集会所

評価する 
60% 

どちらと

も言えな

い 
27% 

無回答 
13% 

分かり 

やすかった 

48% 

分かりにく

かった 

2% 

どちらとも言

えない 

37% 

無回答 
13% 

平成24年度議会報告会 アンケート結果 

Q1 議会報告会はどうでしたか？ 

Q２ 説明の内容はどうでしたか？ 
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人数（人） 割合（％）

ちょうどよかった 40 77
2 4
3 6
7 13

人数(人) 割合（％）

32 62
あまり良くなかった 0 0
どちらとも言えない 12 23

8 15

≪理由≫

どちらとも言えない　 ・少数の参加者なのであまり盛り上がらなかった　
・夕食の準備と重なり6時からはきつかった

人数(人) 割合（％）

①町の広報おしらせ版 25 48

②議会のチラシ 6 12
③議会のホームページ 0 0

④議員から直接 3 6
0 0
8 15

10 19

6
3
0
1

良かった

無回答
短すぎた

※複数回答内訳
①広報＋②チラシ
①広報＋④議員
①広報＋⑤その他

⑤そ　の　他

無回答

　　　※複数回答

②チラシ＋④議員

無回答

長すぎた

ちょうど

よかった 
77% 

長すぎた 
4% 

短すぎた 
6% 無回答 

13% 

良かった 
62% 

どちらとも

言えない 
23% 

無回答 
15% 

①町の広報

おしらせ版 
48% 

②チラシ 
12% 

④議員から直

接   

6% 

無回答 
15% 

※複数回答 
19% 

Q３ 説明時間はどうでしたか? 

Q4 本日の進め方はどうでしたか？ 

Q５ 本日の議会報告会について、どこでお知りになりましたか？ 
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人数(人) 割合（％）

31 60
5 10

どちらとも言えない 3 6
13 25

人数(人) 割合（％）

19 43
17 39
4 9
2 5
2 5

人数(人) 割合（％）

27 52
0 0
2 4
1 2
1 2

11 21
10 19

2
5
3

はい
いいえ

①議会だより
②議会ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
③議会傍聴

ある(６～１0回)

無回答
　　　※複数回答

①議会だより＋②ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ
※複数回答内訳

④議員から（HP・ブログ）

⑤その他

ある（11回以上）
無回答

無回答

ない
ある(1～5回)

①議会だより＋③傍聴
①議会だより＋④議員

は い 
60% 

いいえ 
10% 

どちらとも言えな

い 
6% 

無回答 
25% 

な い 
43% 

ある 

(1～5回) 
39% 

ある 

(６～１0回) 

9% 

ある 

（11回以上） 

5% 

無回答 
5% 

①議会だより 
52% 

③議会傍聴 

4% 

④議員から 

（HP・ブログ） 

2% 

⑤その他 
2% 

  無 回 答 
21% 

 ※複数回答 
19% 

Q６ 次回開催される議会報告会にも参加したいと思われましたか？ 

Q７ 今までに当議会を傍聴したことはありますか？ 

Q8 議会に関する情報は、どのような方法で知りますか？ 
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人数(人) 割合（％）

36 69
ある(1～5回位) 4 8
ある(６～１0回位) 0 0
ある（11回以上） 0 0

12 23

人数(人) 割合（％）

31 60
8 15
2 4

11 21

人数(人) 割合（％）

19 37
4 8

19 37
10 19

・議員さんもう少し頑張ってほしい

見たことがない

無回答

ほとんど読んでいる
気が向いたときに読んでいる

ほとんど読まない
無回答

無回答

≪理由≫

身近に感じない　

身近に感じる
身近に感じない
どちらとも言えない

見たことが

ない 
69% 

ある(1～5回位) 
8% 

無回答 
23% 

ほとんど読

んでいる 
60% 

気が向いたときに

読んでいる 
15% 

ほとんど読ま

ない 
4% 

無回答 
21% 

身近に感じる 
37% 

身近に感じな

い 

8% 

どちらとも

言えない 
37% 

無回答 
19% 

Q9 インターネットで生中継や録画配信をしていますがご覧になったことはありますか？ 

Q10 議会だよりを年4回発行してますが、読んだことはありますか？ 

Q11 当議会を身近なものと感じていますか？ 
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人数(人) 割合（％）
ぜひ開催してほしい 15 29

19 37
8 15

10 19

・特別手当支給なしを要請

・人が集まらない
・本当に傍聴者が増えるでしょうか
・研究をもう少しする必要あり

・身近なことを話してもらってわかりやすく感じました。

・開催時間に問題あり

・対応が大変好感あり。ごくろうさまでした

・山崎さんの司会も良く万波議員の答弁も良くできていましたね

・初めて聞いた事が数多くあり参加してよかったと想う

・質問する人は自分の住んでいるまわりの事が多かった

・大体いいと思いますが、工夫が必要かと思います。

・議会と町が、もっと密に連携して欲しい。

≪理由≫

・出席議員の真摯な態度に敬意を表します。参加者が少なすぎるのは残念です。
　広報方法に工夫の余地はありませんか？（例：広報車等の利用等を検討）

・自分の思っていることを述べることができた。
　世代交流センターのことをもう少し考えてください。放射能の件もよろしくお願いします。

・志(仁義礼智信)を大きくもって努力してください町民はだまってよ～く見てます。
　今回の選挙がその例です

・議会開催日に欠席議員が同じ議員であり議員として質を問いたい。
　一般質問などで聞いたことがない

ぜひ開催してほしい

どちらとも言えない

・当町には球技のできるグランドがない。大河原公園は中途半端で利用する場合に不便を感
　じる。
　新町長のマニフェストにスポーツ施設を設置するとの公約があったと思うが各スポーツの
　管内大会が実施できるような施設を要望する。

特に必要ない
どちらとも言えない
無回答 ぜひ開催して

ほしい 

29% 

特に必要

ない 
37% 

どちらとも言え

ない 
15% 

無回答 
19% 

Q12 土日・夜間議会（サンデー議会）の開催について、どう考えますか？ 

Q13 本日の議会報告会をお聞きになってのご感想やお気づきになられた点、 

          当議会に対するご意見、ご要望などございましたら、ご自由にお書きください 
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